
NÁVRH DO FARSKÝCH OZNAMOV III. PÔSTNU NEDEĽU 

 

1. Otvorenie Jubilejného roka v Poprade 

Drahí bratia a sestry, v piatok 13. marca 2026 sa v našej diecéze slávnostne 

začne Jubilejný rok pri príležitosti 250. výročia jej založenia. Je to významná a 

radostná udalosť pre celú našu miestnu Cirkev. Slávnostná svätá omša na 

otvorenie jubilea bude v piatok 13. marca o 17:00 hod. v Konkatedrále 

Sedembolestnej Panny Márie v Poprade. Hlavným celebrantom bude Mons. 

Nicola Girasoli, apoštolský nuncius. Pán biskup František pri tejto príležitosti 

udeľuje na tento deň pre celú diecézu dišpenz od piatkového pôstu, keďže ide 

o veľký sviatok našej diecéznej rodiny. Všetkých vás srdečne pozývam, aby ste 

sa podľa svojich možností zúčastnili tejto slávnosti v Poprade. Je pripravený aj 

veľký stan s obrazovkou, aby ste všetci mohli byť prítomní. Prosíme, aby ste 

nezabudli na reflexné prvky, ktoré pomôžu pri presune mestom. Nech je toto 

jubileum pre nás časom vďačnosti, jednoty a obnovenej horlivosti pre Pána a jeho 

Cirkev. 

2. Jubilejný web 

Dávame do pozornosti novú diecéznu webovú stránku 

jubileum.kapitula.sk, kde nájdete informácie o priebehu jubilea našej diecézy. 

Na tejto stránke je možnosť prihlásiť sa na odber pravidelného newslettera, 

ktorý budeme posielať všetkým so všetkými aktuálnymi informáciami týkajúcimi 

sa výročia diecézy. 

3. Jubilejné podujatia 

Počas celého Jubilejného roka diecézy budú prebiehať v Jubilejných 

chrámoch jubilejné podujatia. Na tieto podujatia Vás srdečne pozývame, aby 

sme sa spoločne modlili a ďakovali za Božie požehnanie, ktorým nás Boh 

neustále zahŕňa. Tieto stretnutia začnú svätou omšou, pri ktorej jubilejní kazatelia 

alebo otcovia biskupi prednesú homíliu týkajúcu sa daného podujatia. Po svätej 

omši bude nasledovať moderovaná adorácia alebo krátka pobožnosť. Aj tieto 

podujatia majú byť časom vďačnosti, jednoty a obnovenej horlivosti pre Pána. 

Termíny všetkých jubilejných podujatí sú zverejnené na webovej stránke 

jubileum.kapitula.sk 

https://jubileum.kapitula.sk/
https://jubileum.kapitula.sk/kalendar-podujati/

